



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 23 березня 2018 року

№ ІУ 113180820630

Цей дозвіл надано:

Замовнику

Товариству з обмеженою відповідальністю «ДЕОРБУД», м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 38, ЄДРПОУ 40442478

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику):

Товариству з обмеженою відповідальністю «АЛЬФАБУД КОМПЛЕКТ», м. Київ,
вул. Велика Васильківська, 139, літера «Л», ЄДРПОУ 40450646,
реєстраційний запис 2013028337

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Будівництво житлових будинків з об'єктами соціально-побутового призначення,
підземним паркінгом, благоустроєм і влаштуванням майданчиків для відпочинку»
(найменування об'єкта будівництва)

поштова/будівельна адреса:

м. Київ, Печерський район, бул. Дружби Народів, 2

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, реставрація,
капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.2

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена

Товариством з обмеженою відповідальністю «АРХІТЕКТУРНА МАЙСТЕРНЯ «АМА»,
м. Київ, вул. Бориса Грінченка, буд. 7, кім. 9, ЄДРПОУ 21526663
найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проєктувальника)

під керівництвом
головного архітектора проекту Шпари Валентини Ігорівни,
сертифікат АА № 002737, головного інженера проекту Безпалька Михайла Васильовича,
сертифікат АР № 000069
(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником
Товариством з обмеженою відповідальністю «ДЕОРБУД», наказ від 06.11.2017 № 2
«Про затвердження проектної документації»
(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

Клас наслідків (відповідальності)
значні наслідки (СС3)

Результати експертизи проекту будівництва видані
ТОВ «УКРБУДЕКСПЕРТИЗА», ЄДРПОУ 37635443, головний експерт проекту
Харчун Юрій Панасович, сертифікат АЕ № 004410
(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює
Удальцов Юрій Анатолійович, наказ від 01.03.2018 № 03-ОД
головний архітектор проекту
(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює
Доброхлос Єгор Миколайович, сертифікат АТ № 003100
(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є
Криворука Леонід Вікторович, наказ від 08.11.2017 № 5, виконроб
(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
дозволів на виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних процедур
(найменування посади
відповідальної особи органу)
М.П.:




(підпис)

О.А. Ткачук
(ініціали та прізвище)